



# ВСТРЕЧИ С ИСКУССТВОМ

На протяжении восьми лет в Центральном районе Симферополя на предприятиях, в учреждениях, учебных заведениях проводятся Дни встречи с искусством.

Перед учащимися и тружениками района выступают с концертами артисты театров, филармонии. Художники, писатели, поэты, коллективы художественной самодеятельности отчитываются о своем творчестве. Сотрудники библиотек и музеев читают лекции. За этот год проведено уже 56 таких встреч, каждая из которых проходит с большой пользой как для выступающих, так и для слушателей.

В этом месяце коллектив завода телевизоров имени 50-летия СССР объединения «Фотон» познакомился с творчеством ансамбля песни и пляски Краснознаменного Черноморского флота, на ряде предприятий прочитана лекция «Как понимать изобразительное искусство». А на фабрике текстильно-художественных изделий на днях побывали артисты Краснодарского драматического театра имени Горького, который сейчас находится в Крыму на гастролях.

Теплой и дружеской была эта встреча. Дорогих гостей от имени коллектива приветствовала мастер смены Н. П. Коретник. Она напомнила, что артисты из Краснодара второй раз посещают фабрику. Знакомство с ними состоялось в 1975 году.

Выступая с ответным словом, режиссер, заслуженный

деятель культуры РСФСР, секретарь партийной организации театра Михаил Владимирович Нагли заверил тружеников фабрики, что артисты также рады встрече, дружба между двумя коллективами будет крепнуть, несмотря на расстояние в 500 километров. Своими мыслями об искусстве, планами театра на будущее поделился главный режиссер, делегат XXV съезда КПСС, народный артист СССР Михаил Алексеевич Куликовский.

Заслуженный артист РСФСР А. Горгуль, заслуженная артистка Северо-Осетинской АССР И. Дубровина, артисты В. Фесенко и П. Куликов показали сцены из спектакля «Долгожданный», народный артист РСФСР Г. Апитин в музыкальном сопровождении П. Петрова прочел отрывок из поэмы А. Твардовского «Страна Муравия». И. Герасимов исполнил песни советских композиторов, П. Карпов выступил с отрывком из романа М. Шолохова «Поднятая целина».

Посланцев Краснодара горячо благодарили свердловщина швейного участка Валентина Несона и секретарь парторганизации фабрики И. Белоус. Гостям вручили цветы и сувениры.

Такая же встреча с артистами из Краснодара состоялась и на заводе телевизоров.

Л. ФОМИНА.

\* \* \*

На снимке: артисты в гостях у рабочих.

Фото С. Бондаря.